
 

 

 

 

2020年度 学生生活実態調査アンケート集計結果 

 

（アンケート実施日：2020 年 9 月 15 日～12 月 22 日） 

 

学科 学年 
在籍者数 

(2019/10/1) 
回収数 

回収率 

（2020） 

回収率 

（2019） 

経済・経営学科 

1 411 305 74.2% 80.9% 

2 420 349 83.1% 64.9% 

3 383 279 72.8% 46.1% 

4 281 176 62.6% 40.1% 

地域創造学科 

1 101 98 97％ 95% 

2 37 23 62.2％  

3     

4     

経済学部 小計 1633 1230 75.3% 61.2% 

スポーツ学科 

1 273 180 65.9% 98.2% 

2 274 331 82.8% 80.3% 

3 248 176 71% 76.8% 

4 279 131 47% 67.1% 

スポーツ学部 小計 1074 818 76.2％ 80.7% 

合計 2707 2048 75.7% 69.5% 

 

 

授業以外で一日平均何時間勉強（授業の予復習、レポート・卒論等作成、資格取得のための学習等）をしますか。 
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１年次 ２年次 ３年次 ４年次 １年次 ２年次 １年次 ２年次 ３年次 ４年次

1. 経済学部 経済・経営学科 2. 経済学部 地域創

造学科

3. スポーツ学部 スポーツ学科

1. 30分未満

2. 30分～1時間

3. 1時間～1時間30分

4. 1時間30分～2時間

5. 2時間以上


